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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 13 DE
NOVEMBRO DE 2024

Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de
Osasco, à Rua General Newton Estilac Leal, 932, no Google Meeting, link de acesso:
https://meet.google.com/chx-viri-pov  ,  reuniram-se  os  senhores  membros  do
Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a
presidência de Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia. Estiveram presentes os membros:
Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha, Prof. Dr. Fredy Walther Castellares
Cáceres, Profa. Dra. Jeíce Catrine Cordeiro Moreira, Profa. Laryssa Cristhina Batista
de Freitas, Prof. Ms. Luiz Augusto Finger França Maluf, Prof. Dr. Luiz Jurandir Simões
de Araújo, Prof. Dr. Márcio Ferro Catapani, Profa. Dra. Martha Regina Bianchi, Profa.
Dra. Pamila Cristina Lima Siviero,  Prof.  Dr.  Raphael de Oliveira Garcia,  Prof.  Dr.
Ricardo Hirata Ikeda. Foi constatado quórum com 11 presentes. O Professor Raphael
de Oliveira Garcia, chefe do Departamento do Curso de Ciências Atuariais, iniciou a
reunião às  dez  horas,  cumprimentando a  todos e  dando as  boas-vindas às  novas
docentes, professoras Laryssa Cristhina Batista de Freitas e Martha Regina Brianchi,
recentemente empossadas no Departamento de Ciências  Atuariais.  Em seguida,  o
professor Raphael fez um breve preâmbulo sobre o oferecimento de Parceria CNSeg
entre  a  UNIFESP (programa de  bolsas  para  alunos  do  curso  de  Ciências
Atuariais, passando a palavra à professora Pamila Siviero para que apresentasse os
detalhes da proposta. Com palavra concedida, a professora Pamila deu bom dia a
todos e também boas- vindas às novas docentes. Em seguida, apresentou o projeto,
explicando sua origem, objetivos e propostas. Após a apresentação, foi aberta uma
discussão. Alguns membros fizeram perguntas, que foram respondidas prontamente
pelo professor Raphael e pela professora Pamila. Algumas observações e sugestões
foram registradas.  No momento  posterior,  a  proposta  foi  colocada em votação  e
aprovada com 11 votos favoráveis e uma abstenção. Antes de encerrar a reunião, o
professor Raphael informou que seria necessário marcar uma reunião para tratar da
vaga surgida pela aposentadoria do professor Arthur Weintraub. Ele propôs o dia 25
de  novembro,  e  os  membros  presentes  aceitaram  a  data.  O  professor  Raphael
agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião desejando bom dia. Nada mais
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havendo a tratar,  para constar,  eu,  Luciana Pragana Martins,  secretária,  lavrei  a
presente  ata.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  DIA  25  DE
NOVEMBRO DE 2024.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia
Chefe do Departamento do Curso de Ciências Atuariais

Presidente do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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